

深入学习贯彻党的二十届三中全会精神

深学细悟党的二十届三中全会精神全面建设市域医疗副中心

本报讯(渝西都市报记者 吕 薇)9月19日,永川区卫生健康及医保系统组织召开学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲报告会,区委宣讲团成员、区卫生健康委党委书记魏寿和向区医保局、区人民医院、区中医院的干部职工宣讲报告。

宣讲会上,魏寿和围绕“深刻领会会议重大意义,知道为什么学”“深刻把握会议主要精神,知道学什么”“深

刻贯通学习重要指示,知道怎么学”“紧扣会议贯彻落实抓手,知道怎么干”四个方面对党的二十届三中全会精神进行了全面系统的宣讲和深刻阐述。

会议强调,要在一体贯通学上下功夫,找准抓手、深谋实干。以“十五五”规划编制为抓手,明确永川卫健高质量发展新方向;以建设紧密型医共体为抓手,构建上下贯通科学合理的

分级诊疗服务新体系;以拓展“县聘乡用”为抓手,强化优质资源扩容下沉的人才新支撑;以区域医疗中心为抓手,实现区域医疗服务能力新提升;以智慧医院建设为抓手,提升数字健康智慧医院新效能;以精细化管理为抓手,推行新型医院现代管理新模式;以“三医”协同治理和发展为抓手,激发三医联动新活力;以“三池”联动和薪酬改革为抓手,打通政策体制新通道;以惠

民暖心为抓手,满足群众美好生活新期盼;以风清气正为抓手,强化高质量发展新保障。进一步吃透精神,明确路径,压实责任,强化督促,务求实效。以“钉钉子”精神抓好各项任务落实,进一步深化医药卫生体制改革,为永川加快市域副中心城市、内陆改革开放先行区建设,争创更多改革示范样板,为永川高质量发展提供坚强的医疗卫生服务保障。

永川

230名新兵踏上新征程

9月19日,永川区2024年下半年新兵欢送大会在永川民兵训练基地举行,以最热烈的方式欢送即将踏入军营的新兵。

欢送大会上,永川区人武部相关负责人宣读批准新兵入伍命令,军地相关负责人为新兵代表佩戴大红花、赠送礼物,新兵代表、新兵家长代表先后上台发言。新兵们表示,将发扬不怕苦不怕累的精神,努力学习政治、军事和科学文化知识,为国防事业做出应有的贡献。据了解,今年下半年,全区共有约1739名适龄青年报名应征入伍,实际入伍230名,其中大学生新兵184名。

图为9月19日欢送大会现场。

渝西都市报记者 陈仕川 摄



让世界聆听中国的声音

重庆磐谷动力为中国式现代化建设添动力

渝西都市报记者 肖必胜 文/图

近年来,位于永川高新区凤凰湖产业园的重庆磐谷动力有限公司(以下简称“重庆磐谷动力”)不断传出好消息:5月8日完成新厂搬迁,正式投产;7月建成重庆市绿色工厂;上半年就完成了去年全年的生产目标;9月正式成立海外市场部,把国产大功率发动机推向全球市场,为海外市场份额达到70%不懈努力,真正让世界聆听中国的声音……

9月18日,记者走进重庆磐谷动力生产车间,只听机器轰鸣,看见工人们在智能化生产线上忙个不停,成品堆放区,各种大功率发动机码放整齐,整装待发,即将运送至各个应用场景。

据重庆磐谷动力综合人力资源部部长袁兴江介绍,今年前8个月,该公司实现产值1.3亿元,完成税收2000万元,较去年同期均实现翻倍增长,为全年完成产值2.5亿元,实现税收3000万元奠定了坚实基础。

重庆磐谷动力为何呈现出如此强劲的增长势头呢?记者了解到,该公司自2021年到2023年,广泛开展产品全国巡展,品牌持续推广,成效显著,品牌效益不断释放。新厂建设过程中,加大了设备更新,使产能得以大幅度提升,尤其是4条数字化生产线的建成投用,实现了产品质效双增长。该公司在稳定传统产品生产的同时,实施产品技术升级,加大了大功率发动机的研发投入力度,使2000千瓦至3600



图为公司员工为发动机安装油道防泄漏装置。

千瓦的这一区间的大功率发动机具有了海内外市场的领先优势,产品性能大幅度跃升,实现了大功率发动机的自主可控,安全可靠。国内市场领域,随着国家数据中心、IDC机房数量的持续增长,对大功率发动机的需求更加旺盛,这为该公司的产品输出拓宽了应用空间。

“永川也有较为广阔的市场空间,比如

永川会展中心便使用了公司的大功率发动机,渝昆高铁南站也即将使用公司的产品。”袁兴江说道,随着永川经济的高质量发展,产业体系的更加完善,磐谷动力的大功率发动机背靠永川这个大市场,近年来永川本土销售也有较大增量。

在数字化工厂建设上,重庆磐谷动力投入5000万元加大智能化设备设施建设,

不仅产品实现向高精度、高附加值领域转换,质量稳定可控,在生产成本上也大幅下降,提升了产品的性价比,增强了产品的市场竞争力。目前,重庆磐谷动力的产品正向绿色、低碳、节能、环保转型,在国际市场的竞争力也得到大幅跃升。该公司自2022年被重庆市经信委确定为“专精特新”企业后,又获得国家工信部认定的“2023—2025”专精特新“小巨人”企业,还是连续多年的国家高新技术企业,其技术实力在业界有较强的领先优势。

袁兴江谈到,重庆磐谷动力在永川能够实现产销、质效大提升,发展后劲充足,关键还得益于永川良好的营商环境。该公司自2015年落户永川以来,一直得到区委、区政府的高度重视,各职能部门加大了公司产前、产中、产后一系列服务力度,使该公司在永发展如鱼得水。同时,永川完善的“2515”先进制造业体系,让磐谷动力在永川有了优渥的成长土壤,形成了你中有我、我中有你、相互追赶的强大发展氛围。

重庆磐谷动力技术有限公司董事长温国生表示,“让世界聆听中国的声音”是磐谷动力的使命所在。磐谷动力成立30余年来,一直致力于实业报国梦想,正步履铿锵、大步流星地奔赴在新时代新征程上,为中国式现代化建设添“动力”,让世界聆听中国的声音。